

ВОДИТЕЛЬ НЕ ВИНОВАТ!

«Красная шапочка» и серый ... гаишник

(Продолжение. Начало в №46)

НАПОМИНАЕМ, что это фото с видеоре- гистратора, поэтому и качество не очень. Впрочем, картинку рассмотреть можно. Главное, как говорил Козьма Прутков, зри в корень. Первым делом необходимо ответить на вопрос: **почему автор назвал свой ролик «Красная шапочка» и серый... гаишник?»** Для этого надо очень внимательно просмотреть видеоролик...

Автора видеоролика оштрафовали на 1 500 рублей. Мнения по этой дорожной ситуации разделились: люди при погонах настаивают на своем, водители другого мнения. А что думаете вы? Наиболее интересные комментарии, как и обещали, будут опубликованы в газете.

Вот некоторые из них:

Елена Борисовна:

— Хотите сказать, что водителя оштрафовали за то, что он не пропустил пешехода, который начал переходить дорогу, когда водитель уже почти проехал этот переход? То есть водителю надо было остановиться, сдать назад и пропустить «красную шапочку»? Смешно, если бы не так странно...

«Топор»:

— Тогда уж надо было наказывать и пешехода. Если тупо встать на букву закона. Так как он не убедился в от-

сутствии близко идущего транспорта. Случай спорный. Но ГИБДД для себя выбрало наиболее легкий путь. Объясню. У водителя при себе всегда документы и проблем для составления протокола не будет. А вот пешехода, при отсутствии у него документов, надо тащить в отдел. Для ГИБДД это — сплошной геморрой.



Так что водитель в «умелых» руках — легкая и беспроблемная жертва.

Ольга:

— На 30-й секунде видно, что машина еще перед пешеходным переходом (метра три), а девушка уже ступила на переход.

Елена:

— На какой 30 секунде видно? Девушка еще стояла на тротуаре в эти секун-

ды. Так что же, неужели он должен был остановиться до того, как она подойдет к «зебре»? Это нигде не написано! Водитель убедился, что у него есть время и возможность проехать, не навредив ни себе, ни пешеходу! При этом, он не превысил скоростной режим... А что же тогда, пешеход остался прав? Считаю, что нет. Разобрав ее ошибки, можно увидеть также, что девушка прибавила скорость, подходя к переходу, причем сделала это за пару секунд до выхода на полосу автомобиля. Также, если приглядеться к ней, что же уважаемая ГАИ не смотрит, что она вышла на «зебру» под углом? Ведь все знают правило, в котором сказано, подойдя к пешеходному переходу, посмотрите по сторонам, убедитесь, что автомобиль Вас пропускают! Так почему же это не соблюдают?! Думают, их всегда пропустят?! Самоуверенность зашкаливает!!! Я считаю, что водитель не виноват ни в чем!

От штрафника:

— Нет ответа на главный вопрос: **почему автор назвал свой ролик «Красная шапочка» и серый... гаишник?»** Даю подсказку. 1. Обратите внимание, откуда пришел гаишник и встал на свой «пост» (в проход между ограждениями, спиной к потенциальным пешеходам). 2. С какой скоростью (отнюдь не из-за спины блюстителя дорожного порядка), шла «красная шапочка». 3. Не кажется ли вам, что оба знали, что должно произойти, отсюда и странная «согласованность»?

От штрафа: Нет ответа на главный вопрос: почему автор назвал свой ролик «Красная шапочка» и серый... гаишник? Даю подсказку. 1. Обратите внимание, откуда пришел гаишник и встал на свой «пост» (в проход между ограждениями, спиной к потенциальным пешеходам). 2. С какой скоростью (отнюдь не из-за спины блюстителя дорожного порядка), шла «красная шапочка». 3. Не кажется ли вам, что оба знали, что должно произойти, отсюда и странная «согласованность»?



ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 10 по 17 ноября выявлено 582 нарушения правил дорожного движения.

Среди них 6 случаев управления транспортными средствами в состоянии опьянения, 4 — без водительских удостоверений, 42 нарушения совершено пешеходами. Зарегистрировано 16 дорожно-транспортных происшествий.

10 ноября в 16:50 на улице М.-Сибиряка, в районе дома №13 участниками ДТП стали три автомобиля. Водитель «Черри» (водительский стаж 16 лет) не выдержал безопасную дистанцию до впереди идущего ТС, совершив наезд на «Форд Фокус», который в свою очередь наехал на «Шевроле Лачетти».

В этот же день в 17:25 на улице Кирова, в районе дома №30 водитель «ВАЗ-20165» (водительский стаж 4 месяца) не выдержал безопасную дистанцию до впереди идущего ТС, совершив наезд на «Хендэ Акцент».

11 ноября в 08:20 на в районе Тех. проезда, 7 водитель «Киа Спортейдж» не выдержал безопасную дистанцию до впереди

идущего ТС, совершив наезд на «Сузуки Гранд».

На неделе были и другие аналогичные предыдущим ДТП.

В ночь с 14 на 15 ноября в рамках рейда «Стоп-контроль» усиленные наряды ДПС были направлены на выявление нарушений ПДД в состоянии опьянения. В ходе проверки, кроме прочих нарушений, выявлен несовершеннолетний водитель транспортного средства, который, кроме того, что управлял ТС, не имея на это права, так еще и подчинился законному требованию об остановке.

ГИБДД напоминает несовершеннолетним водителям и родителям — за управление ТС без ВУ КоАП РФ ст. 12.7. ч. 1 предусмотрено наказание в виде штрафа от 5-15 тысяч рублей.

Уголовная ответственность за совершенные преступления наступает с 14 лет! Транспортное средство может стать оружием преступления. Помните об этом!

И. ЖУЖОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД по ГО «Город Лесной»

• Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

20 ноября, четверг. 9:00 — Молебен Божией Матери пред иконой «Всех скорбящих радость». **15:00** — Всенощное бдение. Исповедь. **21 ноября, пятница. Собор Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных. 8:00** — Литургия. Молебен. **15:00** — Вечерня. Утренняя Исповедь. **22 ноября, суббота. 8:00** — Литургия. **10:15** — Панихида-отпевание. **12:00** — Крещение. **15:00** — Всенощное бдение. Исповедь. **23 ноября, воскресенье. 24-я неделя по Пятидесятнице. 8:00** — Литургия. **11:00** — Молебен Благодарственный. **24 ноября, понедельник. 9:00** — Молебен Симоном Верхотурского. **25 ноября, вторник. 9:00** — Молебен «Петру и Февронии» о благополучии в семье. **26 ноября, среда. Свт. Иоанна Златоустого, архиеп. Константинопольского. 9:00** — Молебен. **27 ноября, четверг. Апостола Филиппа. 9:00** — Молебен. *Заговенье на Рождественский пост.*

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 9-86-13)

21 ноября, пятница. 14:00 — Вечерня. Утренняя Исповедь. **22 ноября, суббота. 8:00** — Часы. Божественная Литургия. **11:00** — Отпевание. **12:30** — Огласительная беседа для крещаемых. **13:00** — Крещение. **14:00** — Всенощное бдение. Исповедь. **23 ноября, воскресенье. 8:00** — Часы. Божественная Литургия. Молебен. **12:30** — Огласительная беседа для крещаемых. **13:00** — Крещение.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

20 ноября, четверг. 16:00 — Акафист Иоанну Тобольскому. **21 ноября, пятница. 16:00** — Вечерня. Исповедь. **22 ноября, суббота. 8:00** — Часы. Божественная Литургия. **15:00** — Вечерня. Исповедь. **23 ноября, воскресенье. 8:00** — Часы. Божественная Литургия. **10:00** — Занятия в церковной школе. **26 ноября, среда. 16:00** — Акафист Пресвятой Богородице. **27 ноября, четверг. 16:00** — Акафист Иоанну Тобольскому.

О ПОГОДЕ в регионе

20 ноября	0°C, -4°C	западный 5 м/с
21 ноября	0°C, -2°C	западный 3 м/с
22 ноября	-5°C, -15°C	западный 5 м/с
23 ноября	-20°C, -23°C	северный 6 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй — ночная)

Неблагоприятные дни

21 ноября, пятница (пик с 22 до 00 часов) Возможны простуды, болезни органов выделения. **22 ноября, суббота (пик с 18 до 21 часа)** Возможны болезни мочеполовой системы. **23 ноября, воскресенье (пик с 9 до 11 часов)** Возможны болезни печени. **25 ноября, вторник (пик с 19 до 21 часа)** Вероятны болезни суставов, камни в почках. **26 ноября, среда (пик с 10 до 14 часов)** Возможны болезни зубов, глаз, ушей.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

Акция

ТРАГЕДИИ НА ДОРОГАХ НЕ ЗАБЫТЬ

К Всемирному дню памяти жертв ДТП

16 НОЯБРЯ ЮИД МБОУ СОШ №1 Нижней Туры совместно с ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский» провели акцию, посвященную памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. Акция была приурочена к Всемирному дню памяти жертв ДТП, он отмечается ежегодно в третье воскресенье ноября.

Ребята писали на воздушных шариках призывы к участникам дорожного движения. В своих посланиях дети просили водителей задуматься о своем поведении на дороге, чтобы ДТП и человеческих жертв в авариях было как

можно меньше. Затем шарики с пожеланиями выпустили в небо.

Трагедии, ежедневно происходящие на наших дорогах, не дают забыть о себе, поэтому целью нашей акции было не только почтить память безвинно погибших водителей, пассажиров и пешеходов, но и еще раз напомнить каждому о необходимости соблюдения Правил дорожного движения.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД ММО МВД РФ «Качканарский»



Участники акции

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан — omvd.lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — **4-80-03** (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

С 10 по 16 ноября в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 109 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 3 — о кражах, 18 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 16 человек.

10 ноября поступило заявление от гражданина К., обнаружившего вскрытым свой гараж, расположенный в гаражном массиве по улице Уральской. Проводится проверка.

11 ноября в полицию заявил гражданин Р., о том, что кто-то повредил его автомобиль «ВАЗ-2112», припаркованный у дома №4 по ул. Юбилейной. Проводится проверка.

14 ноября принято заявление от гражданки Б., что неизвестное лицо повредило колеса на принадлежащем ей автомобиле «ВАЗ-2114», находившемся на неохраняемой стоянке у дома №22 по ул. Энгельса. Проводится проверка.

16 ноября в ОМВД обратилась гражданка К., сообщившая, что неустановленное лицо похитило картофель, который она хранила на лестничной площадке в подъезде. Проводится проверка.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

г. Нижняя Тура

2-13-00 — телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

9 ноября в ходе распития спиртных напитков возникла ссора между гражданкой К., 1980 г. р. и ее сожителем 1982 г. р., который нанес ей телесные повреждения. Материал направлен в мировой суд для принятия решения.

12 ноября в полицию поступило заявление от преподавателя ИГРТ о том, что учащийся техникума, 1997 г. р., житель города Лесного, нарушает общественный порядок во время занятий. В отношении студента составлен административный протокол, молодому человеку грозит штраф от 500 рублей.

18 ноября у магазина «Дарья-Марья» при разгрузке товара на какое-то время он был оставлен без присмотра, чем не преминул воспользоваться проходивший мимо гражданин 1983 г. р., похитив мешок сахара, который впоследствии продал за 1000 рублей. В отношении мужчины возбуждено уголовное дело.

По информации штаба отдела полиции №31

Служба 01

г. Лесной. Телефон доверия — **2-68-11** (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: **2-68-21, 2-68-25, 2-68-26** (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 10 по 17 ноября пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» выезжали 3 раза на срабатывание пожарной сигнализации и 5 раз по ложным вызовам. Пожаров и загораний за данный период не обнаружено.

ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России»

г. Нижняя Тура. За прошедшую неделю (10.11-16.11) пожарные подразделения 11 отряда Федеральной противопожарной службы Нижнетуринского гарнизона осуществили выезды 10 раз. Из них: 1 выезд — на пожар, 1 — на загорание мусора, 1 — для проведения мероприятий по отработке действий работников объекта при возникновении условного пожара, остальные выезды подразделений были служебными.

15 ноября на пункт связи 166 пожарной части поступило сообщение о возгорании электросчетчика в жилом многоквартирном доме по ул. Ильича. По прибытии к месту вызова первого подразделения было обнаружено задымление в доме на восьмом этаже, дым шел от электросчетчика. Силами сотрудников 166 пожарной части из зоны задымления эвакуировано 12 человек. Пострадавших от пожара нет, причина и ущерб устанавливаются.

По информации Отделения надзорной деятельности Нижнетуринского городского округа